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• CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

Rua Candido Mo ta nº 48 - Centro -Assis -SP 

ATA DA 53 (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS. 

No vigésimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e cinquenta 

minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na - Sala da 

Secretaria da Saúde, sob a presidência da Vice-Presidente Sra. Maria Madalena de Camargo. 

Estavam presentes os seguintes Conselheiros: Cristiani Silvério de Andrade Bussinati (Secretaria 

Munic. Da Saúde), Ester Toshiko Doi (Secretaria Munic. de Educação), lindomar Fátima Costa da 

Silva Poletto (UNESP), Roseanne Maria Decanini (Instituição de Longa Permanência), Maria 

Madalena de Camargo (Rotary Club Fraternal), Sandra Rosa Casari (Secretaria de Planejamento e 

Obras), ), Denilson Carlos da Silva Virgulino (Autarquia Municipal), Adriane Moreira Marquesine 

Salles Navas (UNIP) e Ana Paula . JUSTIFICARAM: Graziela Cristina Holmo( Secretaria da 

Educação); Maria Cristina Bermejo Pinto( Pastoral do Idoso). A Vice-Presidente Maria Madalena 

iniciou a reunião dando boas vindas, justificando a ausência da presidente Gaziela Cristina Holmo, 

agradeceu a presença de todos e solicitou à secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião 

anterior, que foi aprovada por Unanimidade. Comunicações da Presidência. 1.1 

CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: Ofícios aos CRAS I, 11, 111 e IV sobre as datas e os horários das 

Pré-Conferências; às Secretarias Municipais da Saúde, Assistência Social, Meio Ambiente, 

Planejamento, Obras e Serviços, Negócios Jurídicos, Governo e Administração, Fazenda, Educação 

e ao CREAS solicitando informações para confecção de uma cartilha de informações sobre o 

atendimento dos idosos no município de Assis. 1.2 CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Respostas dos ofícios dos CRAS I e 111. Respostas com as informações solicitadas das Secretarias 

dos Negócios Jurídicos, da Assistência Social e da Fazenda. Ofício da ACIA confirmando a cessão 

do anfiteatro da A CIA no dia 01.10.2018 para realização da Conferência Municipal do Idoso. 2.1 

GRANDE EXPEDIENTE: Fala dos Conselheiros. 2.1.1 .. Tendo em vista a produção do manual do 

Idoso a ser entregue na Conferência Municipal, os conselheiros solicitaram que as informações 

recebidas pelas Secretarias Municipais sejam enviados por e-mail aos Conselheiros. Todos 

Concordaram. 2.1.2. Foi retomado quais as ações do Conselh~enúnQa do;b~ 
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27 Idosos" recebido há algum tempo. Foi informado que uma das ações foi o encaminhamento à 
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monitoramento: A vice-Presidente solicitou aos Conselheiros sobre a organização das equipes para 

os relatórios de monitoramento.3.2 - Organização de equipes para visitas as entidades: A vice-

presidente retomou a necessidade da formação da comissão para as visitas às entidades. Ficou 

proposto que a comissão para a visita às entidades e análise dos planos de trabalho será composta 

pelo Tesoureiro, Presidente, representantes das três instituições: Daiane, Roseane e Cristina e 

Conselheiro: Paulo e será colocada em votação após a ciência de todos os interessados e quórum 

na reunião.3.3 - Organização das equipes para as pré conferências no CRASS já agendadas. 

Quanto à organização das equipes para as pré-conferências no CRAS já agendadas, a Conselheira 

Daiane se dispõs a organizar a pré-conferência no CRAS 11- Jardim Paraná e a Conselheira Ana 

Paula organizará no CRAS 111. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradece a presença de 

todos e às 1 O horas e trinta minutos, encerra a reunião e eu, Maria Cristina Ser 

Secretária, lavrei esta ata, que após lida e aprovada, será assinada por f odos q 

presentes. Assis, vinte e um de junho d do mil e dezoito. (21/06//2018). ~u_, 

flbx~.-~.; 


